



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17580.**

Benyújtás dátuma: **2021-11-15 13:34**

Parlex azonosító: **SOA74XI10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Apáti István (független)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan áll a nyomozás a Deák téren elkövetett kettős gyilkosság ügyében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Deák téren 2020. május 22-én brutális kegyetlenséggel meggyilkolták a 21 éves K. Gergőt, és a 16 éves M. Lászlót. Az egész magyar társadalmat mélyen felháborító bűncselekmény elkövetése óta eltelt másfél év alatt legfeljebb rövid sajtóhírekből, internetes cikkekből tájékozódhatott a közvélemény. Egyébként az ügy körül nagy a hallgatás.

Eddigi információink szerint a feltételezett gyilkos a cselekmény elkövetésekor nem töltötte be huszadik életévét, így sajnos nem ítéltető életfogytig tartó szabadságvesztésre. Ez a körülmény komoly jogalkotási változások szükségességét is felveti. A Mi Hazánk Mozgalom országgyűlési képviselőjeként a közösségi emlékezet felfrissítése és a megfelelő tájékoztatás biztosítása érdekében az alábbi kérdéseket kívánom feltenni T. Miniszter Úrnak.

Jelenleg milyen kényszerintézkedések hatálya alatt állnak a gyanúsítottak, illetve van olyan, aki szabad lábon védekezhet?

Az ölési cselekmények elkövetésével kizárólag Cs. Krisztiánt gyanúsítják?

Hány társa volt Cs. Krisztiánnak, és ők milyen bűncselekményekkel hozhatóak összefüggésbe?

Van alapjuk a sajtóban korábban megjelent azon híreknek, amelyek szerint Cs. Krisztián és társai kevéssel a tragédia előtt rablást is elkövettek?

Amennyiben az összes bűncselekményben felelősnek találják őket, úgy mi lehet a bűnösökre kiszabható büntetési tétel felső határa?

Bűnösségük megállapítása esetén kizárhatóak-e a feltételes szabadságra bocsátás kedvezményéből a jelenlegi gyanúsítottak?

Hol tart jelenleg a büntetőeljárás, lezárult , vagy még zajlik a nyomozás?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2021. november 15.

Tisztelettel:

Apáti

István